

## 建设路与工人路附近 路面破损,准备修

昨日刘先生来电:

建设路与工人路交叉口的公交车站牌附近路面有些塌陷。

记者核实:

昨日下午,在建设路与工人路交叉口向西50米路北的公交车站旁,记者找到了塌陷处。

路面上有两个坑,长两米多,宽一米多。

两坑相距两米左右。坑附近的路面有些下陷,路面有明显裂痕和破损。

此站点一共有9条线路。104路司机王师傅说:“车到这里颠簸得比较厉害,老怕摔着人,希望相关部门尽快修一下。”

市民刘先生称:“21日下雨,很多人在站台上等车,坑里有积水,车一过就溅一身,希望赶快修一下。”

部门回复:

记者通过12319建设事业服务热线联系到市政部门。工作人员说,前段下雨没法修,现在天气晴好,决定27日晚上修复。

记者 刘怡辰 文/图



建设路与工人路交叉口附近路面破损

## 郑港办事处后宋村

# 垃圾成堆 私搭乱建

办事处:垃圾正清理,违章建筑不会拆除



后宋村垃圾堆得小山似的

本报讯 昨日,本报接到投诉称,郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)郑港办事处后宋村卫生状况堪忧。

昨日,记者在后宋村西头看到垃圾堆得小山似的,最高处约有3米,有少许是生活垃圾,大多是建筑垃圾。

自西向东进村后,在一个简易棚子搭建的小饭店门口,脏水漂着白沫,让人反胃。

记者正查看情况,店里出来一男子,端着一盆脏水泼到街上。

再向东走,街两边放着不少垃圾,有废木料、土堆、砖头等建筑垃圾,也有生活垃圾。

“这些垃圾一堆一堆的,天天放在街边,太恶心人了。”一位村民说。

在村北一住户门前,用枯树枝、预制板、石磨盘、石棉瓦等圈起来的一块地种有蔬菜。记

者发现,像这样将门前圈起来的,不止这一家。

后宋村的另一“特色”是私搭乱建。

街道两边有不少铁皮、塑料纸、石棉瓦等搭建的临时房子,卖纯净水、烟酒和早点,影响村容村貌。

对此,郑港办事处党工委副书记李甲喜说,办事处正在采取措施,已拉走了200多车垃圾,但清了之后还有人堆放。下一步,准备建立保洁队伍,形成长效机制。另外因为资金紧张,垃圾堆旁边的道路很快要拓宽改造,等修路时有了资金就可全部清除。

对于后宋村私搭乱建的情况,李甲喜说,简易棚子是一大顽症,影响形象,但目前不会对这些板房进行拆除,一是因为政府不使用那些土地,二是因为板房每个月能给老百姓带来几千元的房租收益。记者 王军方 文/图

## 太和路88号院 路面破损,出行不便

昨日,家住太和路88号院的王女士反映:

“我们院路面坑洼不平,好几年了,给居民出行带来不便,希望能早点修复。”

记者核实:

下午1点,记者来到太和路88号院内。

路左侧停满了车,路面多处水泥块已经翘了起来,其中一处形成长10米、宽5米的坑。

大概数了下,100多米的路段大小坑有10处。

“这几年路面越来越破,坑坑洼洼的,有多处因方砖裂开露出泥土,一到雨雪天,院内泥泞不堪。”王女士说,这种情况很长时间了,从2008年至今一直说修,始终没有解决。

部门回复:

昨天下午6点,记者致电蜜蜂张办事处,市政科一位负责人说:“88号院的情况我们一直在向区里报,去年还花钱把门前的路重新修补了,今年又破损了。这一片地马上就要拆迁,估计很快就会动工了。”

记者 柴琳琳 文/图



太和路88号院路面坑洼不平

## 郑州七院名医专访

# 微创介入手术,让心脏平稳、和谐跳动

——郑州市第七人民医院、郑州心血管病医院心血管内科专家赵育洁

微创介入治疗开启了心血管疾病发展的新时代,它不仅使我们许多疾病有了更深刻的认识,也使广大患者从中受益匪浅。

微创介入治疗心血管病,在哪些新领域有着突出的表现?记者采访了郑州市第七人民医院、郑州心血管病医院心血管内科专家赵育洁。



### ●射频消融治疗房颤: 平稳的心跳,让生活焕发生机

赵育洁说,过去,复杂心律失常包括房颤、房速、特发性室速、器质性室速和一些诊断不清、位置特殊的室上性心动过速,是心内科的难题。不仅让医生头痛、为难,也让许多患者饱受痛苦。

“随着三维标测技术的诞生及应用,这些难题已被我们逐渐认识、解决”,赵育洁说,三维标测技术可以立体、形象地把心脏解剖和所有电生理特性以三维形式重建在电脑中,医生凭借扎实的基本功进行辨别后,可有针对性地进行治疗。

目前,七院开展的射频消融治疗房颤已取得了丰硕成绩,技术在河南居领先地位。赵育洁说,她曾经接诊过一个病人:刚刚40岁出头,间断发作心慌。每次发病时检查都是“房颤”。由于患者对药物反应很差,病情一直不能得到有效控制。历经6年,症状日益加重,一活动就气喘、胸闷,只要做心电图就是“房颤”。得知七院射频消融可以治房颤,患者慕名而来。

该患者入院后,各项检查显示,他的慢性心功能不全与长期较快的房颤心率有很大关系。接受射频消融手术后,患者恢复了平稳心跳。一年多来的术后随访显示,患者当中恢复的越来越好,“已经开始坐着飞机到处谈生意了”,每次随访时他都说:“是你们改变了我的生活”。

### ●三腔起搏器植入: 协调的心跳,让生命重见曙光

赵育洁说,慢性心功能不全,是最让心内科医生感到棘手的一种病,它是许多其他心脏病终末期的一种表现。随着病情发展,患者的生活质量受到严重影响,轻微活动也会引起气短、胸闷,甚至夜间无法平躺休息。患者只能反复住院,缓解病情。

“当时,医生也没有太多办法,只能正规检查、药物控制”,赵育洁说,那时患者若要根治,除非接受心脏移植,“但对大多数人来说这都是一种奢望”。

而微创介入技术的出现,患者可以通过置入三腔心脏起搏器,显著改善心功能,延长寿命,提高生活质量。“8年前,我第一次接触这项技术,还有些将信将疑”。赵育洁说,患者当时置入了一枚假三腔起搏器(当时还没有目前真正意义上的三腔起搏器),手术后恢复良好,每年住院的次数明显减少,还能在家带孙子、做家务,虽然偶尔会因受凉、生气心衰症状加重,但住院后很快就能得到纠正。

赵育洁说,从现在的观点看,患者有着非常好的适应症:窦性心律、完全性左束支传导阻滞、心脏射血分数很低、左心室增大。“目前,她已经更换了一块起搏器,生活质量得到了进一步提高”。

据介绍,冠心病的介入治疗,先心病室缺、房缺、动脉导管未闭的介入封堵,风湿性

心脏病的瓣膜球囊扩张,主动脉夹层的支架植入……七院已经开展了多项先进的介入技术,治疗心血管疾病。为挽救急性心梗患者的生命,郑州七院还建立了急性心梗治疗“绿色通道”,保证急诊介入治疗开通闭塞血管,挽救患者生命。

### ■医生名片

赵育洁,副主任医师,1998年毕业于河南医科大学,2007年获得医学硕士学位,从事心血管专业14年,积累了丰富的临床经验。曾分别于北京阜外医院、北京大学第一医院学习冠心病的介入治疗和心律失常的起搏电生理治疗。专业方向是心律失常的起搏电生理和心脏病的重症监护。发表论文10余篇。

坐诊时间:周一、周六上午  
咨询电话:0371-60609596 18703677288

医院地址:郑州经济技术开发区经南五路17号(航海体育场东300米,经开第一大街南段)

乘车路线:乘46路、152路公交车到郑州市第七人民医院站下车,乘35路、59路、727路、B17路、K812路公交车到航海路商英街站下车向南500米。

急救咨询电话:0371-60609120

医院地址:www.zzszy.com.cn